

# 平安夜带火烟台夜经济

有的餐厅晚上不到7点就座满,有的商场将营业时间延长至晚上12点

□记者 齐金钊 报道  
qlwbqjz@vip.163.com

本报12月24日讯 圣诞平安夜,虽然正赶上周一,市区的酒店、商场、电影院仍然迎来可观的人流,烟台的夜经济难得小小热闹了一把。

“圣诞晚宴在半个月前就已经预订完毕了。”在烟台中心大酒店,营销部副经理孙静介绍,酒店在平安夜晚上准备了500多桌圣诞晚宴,提前半个月就被预订一空。

“往常的周一没有这么多人,今天都是冲着平安夜来的。”在南大街上的九月天餐厅,还不到晚上7点,餐厅的座位就已经被前来用餐的市民坐满了,许多来晚的市民只能排队等待。为了应对圣诞期间的人潮,海港路上的我家牛排西餐在圣诞节期间已经暂停了电话提前预订业务。

24日晚7点,在南大街上的鲁信影城,记者看到,影院大厅里已

经济满等待看电影的市民。“6点半就过来,居然只订到了9点20分的票。”前来看电影的市民周先生说,为了能在平安夜看场电影,他匆匆吃完晚饭就过来买票了,没想到8点以前的场次已经全部满场,8-9点的场次也只剩下后排和两侧一些比较偏的位置了,无奈之下只好买了9点20分的最后一个场次。

据了解,为了应对圣诞期间的观影人潮,市区影城纷纷增加了热门电影的放映场次,像《泰囧》、百盛新世纪影城、鲁信影城和世茂欢乐影城营业期间几乎每隔半个小时就有一个场次。

为了争抢圣诞节经济蛋糕,市区各大商场也纷纷采取打折促销、延长营业时间等一系列招数招揽顾客:振华商厦推出了会员卡翻倍积分活动并推出了一些打折新品;莱山佳世客超市将营业时间延长到晚上12点,并于当晚组织了圣诞节晚会;百盛商场则别出心裁地推出了平安夜赠送平安果的活动。



24日,鲁信影城内还没有黑天就已经有很多市民来看电影。记者 李泊静 摄

## ○相关新闻

### 398元1只烤火鸡 看的多买的少

作为西方圣诞节的传统食物,火鸡一直是圣诞节宴会上不可缺少的主菜。随着烟台圣诞气氛的日益浓郁,现烤火鸡也出现在烟台的超市里。

24日,记者在大润发超市的熟食专柜里看到,一只已经烤好的火鸡,标价398元。

虽然圣诞火鸡让很多市民都很感兴趣,但看的多买的少。“圣诞之前一共预订出去两只。”超市工作人员介绍,由于烤火鸡

的个头太大,很多人怕买回去吃不了,而且市民消费整只火鸡的习惯还没有养成。

### 教堂圣诞节活动 吸引众多市民参与

圣诞节来临,作为基督教和天主教的重要节日,市区教堂在平安夜开展了一系列迎接圣诞的活动,吸引了不少市民前去参与。

24日下午6点,在大马路天主教堂,教堂组织的圣诞节弥撒准时开始。活动现场,除了虔诚的教众,还有许多并不信教的市民

和学生来到现场感受圣诞节前夜的气氛。“在圣诞节前夜,一起来参加弥撒仪式,感觉很新奇也很神圣。”现场一对情侣介绍,两人本来准备去商场转转的,看到这边有弥撒仪式就来参加了。

胜利路基督教堂在儿童影剧院举办了圣诞晚会,教众在这里集体祷告,唱赞美诗。

据了解,除了平安夜,大马路天主教堂还将在25日早晨6点半和8点半举行圣诞节黎明弥撒和圣诞节天明弥撒。奇山基督教堂将在25日上午8-10点举行圣诞聚会。

本报记者 齐金钊



24日,烟台振华购物中心一餐厅内,市民在圣诞老人前拍照。记者 李泊静 摄

# 开发区有个“80后”幼儿园园长

把园里所有孩子都当成自己的孩子

□本报记者 刘清源  
qlwblqy@vip.163.com

提起幼儿园园长,大家印象里一般是一位年纪比较大的教育工作者的形象。但在烟台开发区,有一位“80后”幼儿园女园长,她开办的幸运妞妞幼儿园不仅深得家长们的信任,也是孩子们乐不思家的小天堂。



张凌燕和女儿在幼儿园前合影。记者 刘清源 摄

## 幼儿园发礼物 每个人都不一样

22日虽然是周六,但烟台开发区幸运妞妞幼儿园的家长和孩子们还是都赶到幼儿园里,原来这天要开圣诞联欢会。晚会分成两部分,前期是孩子们的才艺表演,后期是家长和孩子们的互动游戏。

虽然幼儿园的孩子年纪都比较小,但他们的演出可是丝毫不逊色。当只有2岁的小朋友有模有样地对家长们说:“爸爸妈妈你们好,我们给你唱首歌,掌声,在哪里?”所有的家长都从心底乐开了花儿。

在孩子们的自理能力大比赛里,谁能又快又好地穿好鞋袜,成了小朋友们最大的努力方向。还有帮父母穿衣服的小游戏,因为孩子和家长很多,有的小朋友找不到妈妈了,拿着衣服找不着人,可急坏了大家。

最精彩的是圣诞老人送礼物的环节。当三位白胡子圣诞老人提着大袋子,按名字给家长和孩子们发礼物时,有的家长很失落,为啥不是先到前面的先给呢?拿到了礼物,大家都释怀了,原来每个人的礼物都不一样,给小朋友的是一份小玩具,给家长的是他们孩子在园里生活学习的照片做成的台历,看着这份独一无二的礼物,孩子在园里的点点滴滴,不少家长感动得眼睛都湿润起来。

## “妞妞妈妈” 和孩子一起成长

带着所有幸运妞妞幼儿园教职工做这一切的,是一位1981年出生的年轻人。初见幸运妞妞幼儿园的园长张凌燕,感觉她一点都没有架子,就像邻家的姑娘一般可亲。而在园里,很多孩子叫张凌燕是“妞妞妈妈”。原来,张凌燕的女儿妞妞今年5岁半了,一直和幼儿园的孩子们在园里一起学习生活。

2008年,张凌燕的幸运妞妞幼儿园在开发区金城小区建立,今年搬迁到华山路7号,并成了北京“手拉手”联盟园,不仅规模扩大了,幼儿园也有了更好的发展规划和指导。

虽然是一位年轻园长,张凌燕深信,只要站在家长的角度为孩子考虑,和家长们做好沟通,就能取得他们的理解和孩子们的喜爱。在幸运妞妞幼儿园,80%以上的教职工都是母亲,他们也坚守着这一理念。比如,这次圣诞礼物里的台历,150多个孩子,每人12张照片,有孩子个人的,也有与其他小朋友的合影,都是老师们拍的。

从3个月前,每位带班老师都专门配备了一台照相机,记录下孩子们睡觉、吃饭、游戏的点点滴滴。2000多张照片每一张都经过张凌燕的亲自审核,她说,要给家长们留下一个可以保存的、最好的孩子的成长记录。

## 舍得花钱买玩具 一买一大堆

有的家长是慕名而来的,有家长曾经问张凌燕:“听说你们这里气氛挺好,家长能领着孩子在幼儿园里玩?”答案是肯定的,因为园里有很多玩具,还有小朋友,很多孩子在放学后并不愿意立即离开,家长们也愿意陪着孩子玩。

在白天较长的夏天,有时候到晚上7点了,幼儿园里还有家长和孩子在玩。这期间,幸运妞妞幼儿园老师们是一直陪伴着的。

张凌燕说,作为一个家长,是愿意陪孩子在他喜欢的地方玩耍的,幼儿园给老师排好值班表,老师们调节一下就可以了。有的孩子喜欢周六也到幼儿园,张凌燕就给老师们增加了出勤率,多给老师发工资,让孩子和家长都喜欢入园。

孩子家长于女士说,她对于幸运妞妞幼儿园最大的感受是,园长和她说:“我自己的孩子吃什么,就给园里的孩子吃什么,所有的孩子都和我的孩子一样。”

这一点体现在每一个小细节里,孩子们喝的牛奶不是成品奶,而是幼儿园与养殖户订现挤的鲜奶,孩子吃的所有油、面也都是大牌产品。即使是买玩具,张凌燕也特别舍得花钱,一买一大堆。